



Seminár na tému "Bezpečnosť prostriedkov ľudovej zábavy, zariadení detských ihrísk a športovo-rekreačných zariadení"

Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky a TÜV SÜD Slovakia, s. r. o. si Vás dovoľujú pozvať na odborný seminár na tému "Bezpečnosť detských ihrísk", ktorý sa bude konať dňa 27. októbra 2010 v hoteli Senec na Slniečnych jazerách v Senci.

[» čítajte viac](#)



Návšteva bieloruskej delegácie na Slovensku

V dňoch 28. - 30. septembra 2010 navštívila Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky (ÚNMS SR) bieloruská delegácia, vedená predsedom Štátneho výboru pre normalizáciu Bieloruskej republiky V. L. Koreškovom, a ktorej členom bol riaditeľ vedeckého projekčno-výrobného republikového jednotného podniku Strojtechnorm I. L. Lišaj.

[» čítajte viac](#)



Študijná návšteva zahraničných expertov

Dňa 24. septembra sa na Úrade pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky uskutočnila študijná návšteva expertov Ukrajiny, Bieloruska, Moldavska, Azerbajdžanu, Gruzínska a Arménska v rámci projektu Harmonizácia technických noriem a postupov v oblasti zemného plynu a ropy (východná Európa a Kaukaz) programu INOGATE.

[» čítajte viac](#)



Realizácia twinningového projektu v Gruzínsku

Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky prejavil záujem o realizáciu twinningového projektu v Gruzínsku zameraného na posilnenie infraštruktúry metrológie a normalizácie v súlade s dobrou praxou štátov Európskej únie.

[» čítajte viac](#)



Predĺženie termínu prihlásenia sa do súťaže Top manažéri kvality roku 2010

Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky ako organizátor a vyhlasovateľ VIII. ročníka súťaže Top manažéri kvality roku 2010 **predlžuje** termín prihlásenia sa do súťaže do **18. októbra 2010**.

[» čítajte viac](#)



Priebeh súťaže Národná cena Slovenskej republiky za kvalitu 2010 - finále

Finále súťaže Národná cena Slovenskej republiky za kvalitu 2010 vyvrcholilo v mesiacoch jún - august 2010

v 16 súťažiach organizáciách posúdením na mieste tímom nezávislých posudzovateľov, tzv. „site visit“.

[» čítajte viac](#)



Zasadnutie Medzinárodnej komisie EHPA pre udeľovanie štítkov kvality pre tepelné čerpadlá

V dňoch 21. - 22. septembra 2010 sa v Bruseli uskutočnilo zasadnutie Medzinárodnej komisie pre udeľovanie štítkov kvality pre tepelné čerpadlá a pracovnej skupiny pre skúšobné laboratóriá pri Európskej asociácii tepelných čerpadiel.

[» čítajte viac](#)

ÚNMS SR, Štefanovičova 3, P.O. Box 76, 810 05 Bratislava 15
Informácie možno získať osobne každý pracovný deň od 08:30 do 15:00 hod.,
telefonicky na číslach: +421 2 5249 6847 alebo +421 2 5249 8030
Ak si nepravete dostávať informačné e-mail správy kliknite na odhlásenie.